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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 1 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

PACSIN. 

Kobry Yves & Cohen Elisheva, Hoëbeke, Musée Galerie de la Seita 1995, 
Exposition de décembre 1994 à février 1995, in-4, reliure noire et jaquette 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 2 

 

[COLLECTIF] 

Le Paysage Fauve. 

Freeman Judi et Collectif, Éditions Abbeville, Paris, New-York, Londres (Diffusion 
Flammarion) 1991, fort in-4, reliure toile beige et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 3 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

EL LISSITZKY 1890-1941. 
Architect, Painter, Photographer, Typographer. 

Municipal Van Abbemusuem Eindohen, Fundaçion Caja de Pensiones Madrid et 
Musée d'Art Moderne de la Ville de Paris, 1990/1991, texte en anglais, reliure 
souple avec rabats illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 4 

 

FOSSIER François. 

La Nébuleuse Nabie, Les Nabis et l'art graphique. Réunion des Musées Nationaux 
1993, fort in-4, reliure souple avec rabat illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 
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 5 

 

[CATALOGUE EXPOSITION]. 

De Cézanne à Matisse, Chefs d'Oeuvre de la fondation Barnes. 

Exposition au Musée d'Orsay du 6 septembre 1993 au 2 janvier 1994, 
Gallimard/Electa-Réunion des Musées Nationaux, fort in-4, reliure toile bleue et 
jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 6 

 

[COLLECTIF-COLLECTION-EXPOSITION] 

Collection SONNABEND. 

25 années de choix et d'activités d'Ileana  et Michael Sonnabend. 

Exposition du 6 mai au 21 août 1988, Musée d'art contemporain Bordeaux. 
Fort in-4, reliure souple, jaquette grise (tâches) et illustré couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 7 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

Expressionistes Alemanys - Colleccio Bucheim. 

Expositions 1982/1983, Centre Cultural de la Caixa de Pensions, Texte en 
espagnol, fort in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 8 

 

[COLLECTIF-COLLECTION-EXPOSITION] 

Collection Contemporaine BNP. 

Exposition École Nationale Supérieure des Beaux Arts de Paris (énsb-a) du 10 avril 
au 2 juin 1991. 

Divers Artistes. In-folio, reliure toile bleu et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 
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 9 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

Painting of the move. 

Kunstmuseum Basel : A Century of Contemporary Painting (1900-2000). 

Museum für Gegenwartskunst Basel : There is No Final Picture-Painting after 
1968. 

Kunsthalle Basel : After Reality-Realism and Current Painting. 

Exposition du 26 mai au 8 septembre 2002. 

En allemand et anglais. 

In-4, reliure toile beige illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 10 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

VAN DONGEN retrouvé, L'Oeuvre sur papier, 1895-1912. 

Museum Boijmans Van Beuningen Rotterdam du 2 novembre 1996 au 5 janvier 
1997, Musée des Beaux-Arts Lyon du 23 janvier au 6 avril 1997 et Institut 
Néerlandais Paris du 17 avril au 8 juin 1997. 

Réunion des Musées Nationaux, in-4 reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 11 

 

KAMENSKI Alexandre. 

CHAGALL, période Russe et Soviétique 1907-1922. 

Paris Éditions du Regard 1988, fort in-4, reliure toile noire, jaquette illustrée 
couleurs et emboîtage. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 

 12 

 

HAESAERTS Paul & MARIJNISSEN H. Roger. 

L'Art Flamand d'Ensor à Permeke. 

A l'Orangerie Paris, Éditions Fonds Mercator Anvers 1970, fort in-folio, reliure 
toile rouge et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 
  

30 / 40 
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PALAU i FABRE Josep. 

PICASSO Vivant, Enfance et première jeunesse d'un démiurge 1881-1907. 

Könemann 1998, fort in-4, reliure toile beige, jaquette illustrée couleurs et 
emboîtage. 

Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 14 

 

GLAESEMER Jürgen & McCULLY Marilyn. 
Der Junge Picasso, frühwerk und Blaue Periode. 

Kunstmuseum Bern 1984, en allemand, in-4, reliure souple couverture illustrée 
couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 15 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

PICASSO I. 

Exposition Salo del Tinell du 23 octobre 1981 au 31 janvier 1982. 

Texte en espagnol, in-4, reliure souple avec rabat illustrée couleurs. 

Qqs états sur les bords de la couverture. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 
  

20 / 30 

 16 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

PICASSO Collectionneur. 

Ce catalogue a été publié pour l'exposition Picasso und seine Sammlung qui a eu 
lieu du 30 avril au 16 août 1998 à Munich. Réunion des Musées Nationaux, in-4, 
reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[CATALOGUE EXPOSITION] 

DERAIN André, Le peintre du "trouble moderne". 

Exposition du 18 novembre 1994 au19 mars 1995, Musée d'Art Moderne de la 
Ville de Paris. In-4, reliure souple illustrée couleurs, dos insolé en partie haute. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 18 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

Pintores de Sevilla 1952-1992. 
Exposition du 31 août au 24 octobre 1992, El Monte, in-4, texte en espagnol, 
reliure toile bleue et sans jaquette. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 19 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

ANDRE BRETON - La Beauté convulsive. 

Exposition présentée au centre Georges Pompidou du 25 avril au 26 août 1991. 

Éditions du Centre Georges Pompidou 1991, fort in-4 (30cm x 21cm), reliure 
cartonnée et couverture illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 
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 20 

 

[ARTS]. Ensemble de 5 Volumes. 

CEZANNE Paul, Les Baigneuses, Collectif, Musée des Beaux-Arts Bâle-Albin Michel 
1990n fort in-5, reliure toile et jaquette illustrée couleurs. 
Sur les traces de Gauguin par Yann Le Pichon, Robert Laffont 1986, petit in-folio, 
reliure toile orange, manque la jaquette et petit état aux 1ères pages. 

MATISSE Henri 1904-1917, Catalogue de l'Exposition au Centre Georges 
Pompidou du 25 février au 21 juin 1993, Éditions du Centre Georges Pompidou, 
fort in-4, reliure toile bleue et jaquette illustrée couleurs (états). 

MONET Claude, Musée Municipal d'Art Contemporain à Madrid, Exposition du 29 
avril au 30 juin 1986, fort in-4, reliure souple et couverture illustrée. 

ROUAULT Georges, Première période 1903-1920, Exposition au Centre Georges 
Pompidou du 27 février au 4 mai 1992, Éditions du Centre Georges Pompidou, in-
4, reliure souple et couverture illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 
  

60 / 70 

 21 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

Collections d'Artistes-Textes, Entretiens, Proses et Correspondances,  à la 
Collection Lambert. 

Exposition à Avignon du 1er juillet au 30 octobre 2001. Fort in-4, Actes Sud, 
reliure toile beige et jaquette illustrée couleurs. 

Très beau catalogue de 294 pages avec nombreuses photos et illustrations. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 

 22 

 

[CATALOGUES EXPOSITIONS]. Ensemble de 3 Volumes. 

Picasso und Braque, Die Geburt des Kibismus par William Rubin. Exposition à 
Basel du 25 février au 4 juin 1990, Prestel-Verlag, fort in-4, reliure souple et 
couverture illustrée. En allemand. 

L'Art en Belgique, Flandre et Wallonie au XXe Siècle, un point de vue. Exposition 
au Musée d'Art Moderne de la Ville de Paris du 13 décembre 1990 au 10 mars 
1991, Éditions Lebeer-Hossmann, fort in-4, reliure souple et couverture illustrée. 
De Van Gogh à Mondrian, La Beauté exacte, Art, Pays-bas XXe Siècle. Exposition 
au Musée d'Art Moderne de la Ville de Paris du 25 mars au 17 juillet 1994, reliure 
rigide et couverture illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 
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 23 

 

BAUHAUS. 

Sous la direction de Jeannine Fiedler et Peter Feierabend et collectif, édition 
française revue par Jacques Aron et Marianne Brausch. 
Könemann 2000 (pour l'édition française), fort in-4, reliure toile noire et jaquette 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 24 

 

BEUYS Joseph. Ensemble de 2 volumes. 

Joseph Beuys, Skulpturen und Objekte, katalog Band I der Ausstellung im Martin-
Gropius-Bau Berlin, du 20 février au 1er mai 1988, Schirmer/Mosel 1988, fort in-
4, reliure toile verte et jaquette illustrée couleurs protégée par un plastique. En 
allemand. 

Joseph Beuys, Zeichnungen, The secret block for a secret person in Ireland, 
katalog Band 2 der Ausstellung im Martin-Gropius-Bau Berlin, du 20 février au 1er 
mai 1988 und in der Kunsthalle Tübingen du 14 mai au 10 juillet 1988, 
Schirmer/Mosel 1988, fort in-4, reliure toile verte et jaquette illustrée couleurs. 
En allemand.  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 

 25 

 

[VUILLARD]. Ensemble de 3 Volumes. 

Marx Claude Roger, Vuillard et son temps, Éditions Arts et Métiers Graphiques 
1946, in-4 broché, couverture illustrée, dernière de couverture déchirée en bas à 
droite et dos abîmé. 

Vuillard, Témoignage de Jacques Salomon, Éditions Albin Michel 1945, in-4, 
reliure cartonnée, manque la jaquette. 

Salomon Jacques, Auprès de Vuillard, avec 74 dessins inédits de Vuillard dont 6 
rehaussés de couleurs et 12 photographies, La Palme 1953, in-4 broché et 
couverture illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 
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 26 

 

BACON Francis (1909-1992). Ensemble de 3 Volumes. 

Oeuvres récentes. Catalogue de la Galerie Claude Bernard à Paris, 1977. In-4 
broché, composé de 5 pages de texte par Michel Leiris, suivies de 16 feuillets de 
reproductions d'oeuvre, dont 3 dépliants et terminé par 4 pages dont la Table des 
Oeuvres. 

Couverture illustrée rempliée. Très bon état. 

Avec rare envoi manuscrit de Francis BACON : A Guy Keribin, Paris, 22/1/77. 

Catalogue de l'exposition aux Galeries Nationales du Grand Palais du 26 octobre 
1971 au 10 janvier 1972 et Düsseldorf Kunsthalle du 7 mars au 7 mai 1972, in-4, 
reliure souple et couverture illustrée, avec  feuillets dépliants. 

Catalogue de l'exposition au Centre national d'art et de culture Georges 
Pompidou du 27 juin au 14 octobre 1996, fort in-4, reliure souple et couverture 
illustrée, avec feuillets dépliants. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 
  

850 / 1250 

 27 

 

[VAN DONGEN Kees]. Ensemble de 2 Volumes. 

Catalogue de l'exposition au Musée d'art moderne de la Ville de Paris du 22 mars 
au 17 juin 1990, in-4 couverture souple et couverture illustrée. 

Le même catalogue sous blister. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 28 

 

[CATALOGUES EXPOSITIONS]. Ensemble de 4 volumes. 

Nicolas De Stael, peintures et dessins. Exposition du 15 mars au 19 juin 1994, 
Association pour la Promotion des Arts, Hôtel de Ville de Paris, in-4, reliure souple 
et couverture grise rempliée. 

Alexej Jawlensky 1884-1941. Expositions à München du 23 février au 17 avril 
1983 et à Baden-Baden du 1 mai au 26 juin 1983, Prestel, in-8, reliure toile verte 
et jaquette illustrée couleurs. 

Camille Pissarro 1830-1903. Expositions à Londres du 30 octobre 1980 au 11 
janvier 1981, à Paris du 30 janvier au 27 avril 1981 et à Boston du 19 mai au 9 
août 1981, Éditions de la Réunion des musées nationaux, in-8, reliure souple et 
couverture illustrée. 

Marx Ernst, A l'intérieur de la vue. Exposition à l'Orangerie des Tuileries du 2 avril 
au 31 mai 1971. In-8, reliure souple et couverture illustrée. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 
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 29 

 

[ARTISTES & CATALOGUES EXPOSITIONS]. Ensemble de 5 Volumes. 

Meitner c. Richard. Richard Meitner et les Auteurs 2001, in-4, reliure toile noire et 
jaquette illustrée couleurs. 
Pierre José, Le Belvédère Mandiargues - André Pieyre de Mandiargues et l'Art du 
XXe Siècle, Adam Biro/Artcurial 190, reliure souple et couverture rempliée 
illustrée. 

Baumgartl Moritz, Blider und Zeichnungen, Galerie Bayer 1994, in-4, reliure toile 
bleue et jaquette illustrée couleurs. 

Morandi dans l'écart du réel. Musée d'Art moderne de la Ville de Paris du 5 
octobre 2001 au 6 janvier 2002, Paris Musées, in-8, reliure souple et couverture 
grise. 

Clovis Trouille. Texte et Documentation par Jean-Marc Campagne avec une 
analyse graphologique par le Docteur Rivière, Jean-Jacques Pauvert Editeur 1965, 
in-12, reliure toile violette et jaquette illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

50 / 60 

 30 

 

[CATALOGUES EXPOSITIONS & DIVERS]. Ensemble de 7 Volumes. 

Maîtres Modernes de la Collection Thyssen-Bornemisza. Musée d'Art moderne de 
la Ville de Paris du 22 octobre 1985 au 5 janvier 1986, Catalogue publié par 
Collection Thyssen-Bornemisza et Electa International, in-4, reliure souple et 
couverture illustrée. 

Centre d'Art Contemporain-Château de Tanlay Yonne. Formes Rituelles II. Victor 
Brauner, Pierre-Yves Bohm, Horst Egon Kalinowski, Pierre Courtin, Marie Moral, 
Louis Pons & Arts Primitifs, du 13 juin au 27 septembre 1987, in-4, reliure souple 
et couverture illustrée. 

Centre d'Art Contemporain-Château de Tanlay Yonne. Jean Dubuffet suivi de 
Regard d'un Collectionneur, Peintures/Sculptures/Dessins-40 artistes 
contemporains du 11 juin au 3 octobre 1988, in-4, reliure souple et couverture 
illustrée. 

L'Ivresse du réel, l'objet dans l'art du XXe Siècle. Carré d'Art-Musée d'Art 
Contemporain Nîmes du 7 mai au 29 août 1993, in-4, reliure souple et couverture 
illustrée. 

Exposition d'Art Français Moderne 1983. Reliure cartonnée et couverture 
illustrée. Texte et légende en japonais. 

Oeuvres acquises en 1976/77/88 par le Ministère de la Culture Française. In-12, 
reliure souple et couverture illustrée. 

3ème Biennale Internationale de l'Estampe. Musée Galliéra du 12 décembre 1972 
au 7 janvier 1973. In-12, reliure souple et couverture illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

70 / 80 
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 31 

 

[MOUVEMENTS ARTISTIQUES]. Ensemble de 5 Volumes. 

Cariou Alain. Impressionnistes et néo-impressionnistes en Bretagne. Exposition 
au Musée des Beaux-Arts de Quimper du 26 juin au 4 octobre 1999. Éditions 
Ouest-France, in-4, reliure cartonnée illustrée et jaquette illustrée couleurs. 

L'art conceptuel, une perspective. Exposition du 22 novembre 1989 au 18 février 
1990, 2e Édition, Musée d'art moderne de la Ville de Paris, in-4, reliure souple et 
couverture blanche unie. 
Meisterwerke aus der graphischen sammlung zeichnungen des 19 und 20 
jahrhunderts (chefs-d'oeuvre de la collection d'art graphique dessins des 19e et 
20e siècles), exposition du 10 mars au 10 juin 1984 sonderausstellung zur 
Eröffnung der Neuen Staatsgalerie. Fort in-4, reliure souple et couverture 
rempliée illustrée. 

Leymarie Jean. Le Fauvisme. Éditions d'Art Albert Skira 1995, in-4, reliure souple 
et couverture illustrée. 

Fantastic Art, Dada, Surrealism. Edited by Alfred H. Barr Jr., Essays by Georges 
Hugnet. The Myseym of Modern Art New York 1946, in-4, reliure toile verte et 
jaquette illustrée couleurs (états à la jaquette). 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

60 / 70 

 32 

 

[CATALOGUES EXPOSITIONS & DIVERS]. Ensemble de 4 Volumes. 

Chefs d'Oeuvres des collections suisses de Manet à Picasso. Paris 1967, Orangerie 
des Tuileries. Skira, in-4, reliure souple et couverture illustrée. 
Renoir par Bruno F. Schneider. Safari-Verlag-Berlin sd, in-4, reliure toile orangée 
et jaquette illustrée couleurs (états à la jaquette). En allemand 

Edvard Munch (1863-1944). Salas Pablo Ruiz Picasso, Madrid abril-mayo 1984. 
Ministerio de Cultura, in-4, reliure souple et couverture illustrée (états à la 
couverture). En espagnol. 

Paul Cézanne, Die Basler Zeichnungen. Kunstmuseum Basel 1988, in-4, reliure 
souple et couverture illustrée. En allemand. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 
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 33 

 

[KANDINSKY Vassily]. Ensemble de 2 Volumes. 

Regard sur le passé, traduit par Gabrielle Buffet-Picabia, Galerie René Drouin, 
1946, in-4, reliure souple et couverture rempliée. 
Kandinsky, aquarelles & dessins, Cette plaquette, la 52ème de la Collection 
Berggruen éditée à l'occasion d'une rétrospective d'aquarelles et de dessins de 
Kandinsky, achevée d'imprimer en 1972, in-8 étroit, broché et couverture 
illustrée par Mourlot. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 34 

 

[ARTISTES DIVERS]. Ensemble de 7 Volumes. 

Grafik des deutschen Expressionismus, Stuttgart 1986, in-8 cartonné, 1er plat 
illustré couleurs, en allemand. 

Zerbst Rainer, Gaudi 1852-1926, Antoni Gaudi i Cornet-une vie en architecture, 
Taschen 2002, in-8, reliure souple et couverture illustrée. 

Italiana 1950-1986, A cura di Achille Bonito Oliva, Cimal Internacional 1986, in-4, 
reliure cartonnée illustrée et jaquette illustrée couleurs (insolée). En italien. 

Le Défi Catalan de Picasso et Miro à la nouvelle génération, Exposition Château de 
Biron du 25 juin au 18 septembre 1988, in-4, reliure souple et couverture illustrée 
couleurs. 

Rétrospective Lucien Coutaud, Drouot Montaigne 1989, in-4, reliure souple et 
couverture illustrée. 

Espagne Arte Abstracto 1950-1965, texte de Juan Manuel Bonet, Septembre-
novembre 1989, Artcurial, in-4, reliure souple et couverture illustrée couleurs. 

Obras Maestras del Museo de Wuppertal, De Marées à Picasso, 17 novembre 
1986 au 25 février 1987, in-4, reliure souple et couverture illustrée couleurs. En 
espagnol. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 
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 35 

 

[ARTS]. Ensemble de 8 Volumes. 

Du XIVème au XIXème Siècle , Artistes Français et Étrangers. 

Dibujos de los siglos XIV al XX-Coleccion Woodner, Musée del Prado du 4 
décembre au 31 janvier 1987, in-4, reliure souple et couverture illustrée couleurs. 
En espagnol. 

Ingres, mine de plomb-plume-crayon noir, texte de Bohumir Mraz, Éditions Cercle 
d'Art 1984, fort in-4, reliure toile beige et jaquette illustrée couleurs. 

Jean Fouquet par Klaus G. Perls, The Hyperion Press 1940, in-4, broché, jaquette 
rempliée illustrée couleurs et protégée par un plastique. En anglais. 

Legrand et Sluys, Arcimboldo et les arcimboldesques, Collection Les Peintres 
Fantastiques, Éditions d'Art André Rache 1955, reliure simili cuir et jaquette 
illustrée couleurs. 2 pages détachées (au début). 

Léonard de Vinci, par Jay Williams et Denis Meunier, Collection Caravelle, Éditions 
RST 1966, in-4, reliure cartonnée et couverture illustrée couleurs. 

Michel-Ange et son temps 1475-1564 par Robert Coughlan et les Rédacteurs des 
Éditions Time-Life, édition française 1980, in-4, reliure cartonnée et couverture 
illustrée couleurs. 

Musée del 'Orangerie Paris, Dans la Lumière de Vermeer, Exposition du 24 
septembre au 28 novembre 1966, in-8, reliure souple et couverture couleurs. 

Pierre Pourbus-Peintre brugeois 1524-1584, par Paul Huvenne, Exposition à 
Brugés au Musée Memling du 29 juin au 30 septembre 1984, Crédit Communal, 
in-4, reliure souple et couverture illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

70 / 80 

 36 

 

[GOYA Francisco de]. Ensemble de 4 Volumes et 2 ajout. 

Gudiol José, Éditions Weber Paris 1970, fort in-4, reliure cuir et titre en lettres 
dorées, jaquette illustrée couleurs et protégées par un plastique. 

Vol. I : Biographie analyse critique et catalogue des Peintures avec 1295 planches 
présentées dans les volumes II, III et IV. 
Vol. II : 1765-1788, Planches 1 à 404, catalogue 1 à 284. 

Vol. III : 1789-1805, Planches 405 à 819, catalogue 285 à 516. 

Vol. IV : 1806-1828, Planches 820 à 1295, catalogue 517 à 772. 

On y joint :  

Catalogue de l'Exposition Goya en las Colecciones Madrilenas, Museo del Prado, 
avril à juin 1983, reliure souple et couverture illustrée. 

Fac-similé de 80 planches-Los Caprichos, dans une pochette rempliée, couverture 
illustrée. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

50 / 60 
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 37 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

féminimasculin, Le sexe de l'art. 

Exposition du 24 octobre 1995 au 12 février 1996, Centre national d'art et de 
culture Georges Pompidou-Grande Galerie, Gallimard/Electa. 

Fort in-4, reliure cartonnée, titre lettres dorées et noires, dos tissu rose. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 

 38 

 

[PHOTOGRAPHIE] 
Collection de Photographies du Musée National d'Art Moderne, 1905-1948. 

Catalogue réalisé par Annick Lionel-Marie, sous la direction de Alain Sayag avec le 
concours de Emmanuelle de l'Ecotais, Cécile Clergue, Lucia Daniel et de Marie-
France Bouhours. Centre Georges Pompidou. Fort in-4, reliure toile noire et 
jaquette illustrée noir et blanc. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 
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 39 

 

[MOUVEMENTS ARTISTIQUES]. Ensemble de 8 Volumes. 

Journal du mouvement Dada 1915-1923 par Marc Dachy, Skira 1989, large in-
folio, reliure toile illustrée, jaquette illustrée couleurs et emboîtage éditeur. 
Grands musées, La Peinture Surréaliste de A à Z, in-4, revue n°1 de Novembre-
Décembre 1972. 

Collection Inventaire, Cubisme Tchèque, ouvrage publié à l'occasion de 
l'exposition Cubismes Tchèques 1910-1925 du 17 mars au 17 mai 1992, Centre 
Georges Pompidou, in-4 étroit, reliure cartonnée grise, dos toile bleue et jaquette 
illustrée couleurs. 

Le fauvisme ou l'épreuve du feu, Éruption de la modernité en Europe, catalogue 
de l'exposition au Musée d'Art moderne de la Ville de Paris du 29 octobre 1999 
au 27 février 2000, fort in-4, reliure cartonnée illustrée couleurs. 

Le Futurisme 1909-1916, catalogue de l'exposition au Musée d'Art moderne du 
19 septembre au 19 novembre 1973, in-8, reliure souple et couverture illustrée 
couleurs. 

Les Cubistes, catalogue de l'exposition à Bordeaux-Galerie des Beaux-Arts du 4 
mai au 1er septembre 1973 et Paris-Musée d'Art Moderne de la Ville de Paris du 
26 septembre au 10 novembre 1973, in-8, reliure souple et couverture illustrée. 
Centenaire de l'Impressionnisme, catalogue de l'exposition au Grand Palais du 21 
septembre au 24 novembre 1974, Éditions des musées nationaux, fort in-8, 
reliure souple et couverture illustrée couleurs. 

Le surréalisme, même 2, revue trimestrielle printemps 1957, directeur André 
Breton, in-12, reliure souple et couverture illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

80 / 90 

 40 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 
Dürer Holbein Grünewald, Meisterzeichnungen der Deutschen Renaissance aus 
Berlin und Basel, du 14 mai au 24 août 1997 Kunstmuseum Basel et 5 juin au 23 
août 1998 Berlin, in-4, reliure cartonnée illustrée couleurs (manque la jaquette). 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 41 

 

[SCHMIDT ROTTLUFF] 

Gerhard Wietek, Verlegt bei Karl Thiemig München, in-folio, reliure toile beige et 
jaquette beige avec illustration et texte en noir. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 
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 42 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

Twentieth-Century Modern Masters, The Jacques and Natasha Gelman 
Collection, William S. Lieberman et Sabine Rewald, du 12 décembre 1989 au 1er 
avril 1990 au The Metropolitan Museum of Art New York et du 21 avril 1990 au 
15 juilet 1990 au The Royal Academy of Arts London, Imprimeries Réunies 
Lausanne, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 43 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

Jasper Johns - Retrospektive. Kirk Varnedoe, Roberta Bernstein et Evelyn Weiss, 
The Museum of Modern Art New-York 1996, Prestel Verlag München 1997, in-4, 
reliure toile et jaquette illustrée couleurs protégée par un plastique. En Allemand. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 44 

 

[CATALOGUE] 

La Collection du Musée national d'art moderne - Acquisitions 1986-1996, 370 
oeuvres choisies dans la collection Arts Plastiques, Centre Georges Pompidou 
1996, in-4, reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs sur fond noir. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 
  

20 / 30 

 45 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

Raphaël et l'art français - Hommage à Raphaël, Galeries nationales du Grand 
Palais du 15 novembre 1983 au 13 février 1984, fort in-8, reliure souple illustrée 
noir/blanc et sépia. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 
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 46 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

Farbe zu Licht, Fondation Beyeler, Ernst Beyeler, Markus Brüderlin et Reinhold 
Hohl, du 16 avril au 30 juillet 2000, in-4, reliure cartonnée bleue nuit et jaquette 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 47 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

Canto d'Amore, Modernité et classicisme dans la musique et les beaux-arts entre 
1914 et 1935. 

Kunstmuseum Basel du 27 avril au 11 août 1996, Fondation Paul Sacher Bâle, fort 
in-4, reliure souple illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 48 

 

[CATALOGUES EXPOSITIONS]. Ensemble de 3 Volumes. 

Divers Artistes - Dessins. 

Henri Cartier-Bresson - dessins 1974-1997, Galerie Claude Bernard Paris du 26 
septembre au 30 octobre 1997, in-4, reliure illustrée avec rabat et dos collé. 

De main de maître, Trois siècles de dessin français dans la collection Prat, Pierre 
Rosenberg, catalogue des expositions à New-York, au Texas et au Canada 
1990/1991, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Erich Franz et Bernd Growe, Georges Seurat-Zeichnungen, Prestel-Verlag 
München 1983, in-4, reliure toile crème et jaquette ton sépia illustrée. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 

 49 

 

[COROT]. Ensemble de 2 Volumes. 

Yvon Taillandier, Corot, Flammarion 1978, cet ouvrage fait partie de la collection 
Les Grands Maîtres de la Peinture Moderne, ce tirage réservé par François 
Beauval pour ses souscripteurs est présenté sous une reliure cuir véritable, titres 
dorés frappés au balancier, 1er plat aux filets dorés, protégé par un plastique. 

Yvon Taillandier, Corot, Flammarion 1967, in-4, reliure toile crème et jaquette 
illustrée couleurs.  
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 
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 50 

 

[PEINTURE XIXème]. Ensemble de 2 Volumes. 

Jean-Jacques Lévêque, Manet, Éditions Siloé Paris 1983, in-4, reliure toile beige et 
jaquette illustrée couleurs. 
Karin Sagner-Düchting, Claude Monet 1840-1926-Une fête pour les yeux, 
Benedikt Taschen 1994, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 51 

 

[ENCYCLOPEDIE] 

Collection Les Encyclopédies Ft, Univers des Arts, texte par Michel Ragon et 
collectif pour les divers thèmes, troisième volume, Éditions Félix touron 1965, fort 
in-4, reliure toile bordeaux avec titre et symbole doré. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 7 Décembre 2022 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Le retrait des lots se fera sur rendez-vous 
impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : 
Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 52 

 

[GEORGES BRAQUE]. Ensemble de 2 Volumes. 

Catalogue de l'Exposition à l'Orangerie des Tuileries du 16 octobre 1973 au 14 
janvier 1974, Éditions des Musées Nationaux, in-8, reliure souple, fond marron et 
illustration en noir. 

Patrick Heron, Georges Braque *1882, Kunstreihe des Safari-Verlages Berlin 1959, 
in-4, reliure cartonné et jaquette rigide illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 53 

 

FELS Florent. 

L'Art Vivant de 1900 à nos Jours, avec 550 illustrations dans et hors texte, dont 16 
en couleurs, réunies et présentées par Pierre Cailler Éditeur Genève, in-8, reliure 
souple illustrée rempliée et jaquette illustré couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 
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 54 

 

[COLLECTIF]. 

Trésors d'Afrique - Musée de Tervuren. 

Musée Royal de l'Afrique centrale 1995, fort in-4 reliure souple illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

15 / 20 

 55 

 

COURTNEY-CLARKE Margaret. 

Ndebele - L'art d'une tribu d'Afrique du Sud. 

Arthaud 2002, in-folio, reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

15 / 20 

 56 

 

[ART AFRICAIN]. Ensemble de 4 Volumes, en anglais et allemand. 

Berzock Bickford Kathleen-For Hearth and Altar-African Ceramics from the Keith 
Achepohl Collection, The Art Institute of Chicago & Yale University Press New 
Haven and London 2005/2006, in-4, reliure toile grise, jaquette illustrée couleurs. 

Collectif-Art of the Senses-African Masterpieces from the Teel Collection, Mfa 
Publications 2004, in-4, reliure toile noire, jaquette illustrée couleurs protégée 
par un plastique. 

Collectif-The Nelson A.Rockefeller Collection - Masterpieces of Primitive Art, 
Alfred A.Knopf New York 1978, in-4, reliure toile marron et jaquette illustrée 
couleurs. 

Schmalenbach Werner et Korinthenberg Gerd-Afrikanische Kunst aus Kölner 
Privatsammlungen 2004, petit in-folio, reliure toile noire et jaquette illustrée 
couleurs protégée par un plastique. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 50 

 57 

 

[MUSEE DAPPER]. 

L'Art d'être un homme, Afrique/Océanie, Exposition du 15 Octobre 2009 au 11 
Juillet 2010. 

In-folio reliure souple et jaquette illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 
  

40 / 50 
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 58 

 

[ART AFRICAIN]. Ensemble de 2 Volumes. 

MASSA Gabriel - La Maternité dans l'art d'Afrique Noire, Société des Amateurs de 
l'Art Africain, Éditions Sépia 1999, in-4 souple et reliure illustrée. 
Joubert Hélène, Félix Marc-L. et Rivière Marceau - Image de la Femme dans l'Art 
Africain, Exposition au Château de Tours du 21 Octobre au 3 Décembre 2000, in-4 
souple et jaquette illustrée (qqs tâches). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 
  

40 / 50 

 59 

 

MAQUET Jacques J. 

Afrique - Les Civilisations noires, Horizon de France 1962, in-4 reliure toile noire 
illustrée. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 60 

 

WASSING René S. 

African Art - Its Background and Traditions, Texte de René S.Wassing et 
Photographe Hans Hinz, Léon Amiel Publisher, sd, reliure toile beige et jaquette 
illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 61 

 

MASSA Gabriel. 
Masques Animaux d'Afrique de l'Ouest, Société des Amateurs de l'Art Africain, in-
4, Éditions Sépia 1995, reliure souple illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 
  

20 / 30 

 62 

 

[ART AFRICAIN]. 

Sieber Roy and Walker Roslyn Adele - African Art in The Cycle of Life, National 
Museum of African Art, 1988, in-4, reliure souple illustrée. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 
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 63 

 

ATTENBOROUGH David. 

The Tribal Eye, W.W. Norton & Company Inc, 1976, in-4, reliure marron et 
jaquette illustrée (qqs états). 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 64 

 

[ART AFRICAIN]. 

Animals in African Art from the Familiar to the Marvelous, The Museum for 
African Art New York, Prestel Munich 1995, petit in-folio reliure toile rouge et 
jaquette illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 65 

 

[ART AFRICAIN]. 
Collection Girardin-Masques et Sculptures d'Afrique et d'Océanie, Musée d'Art 
Moderne de la Ville de Paris 1986, in-8 reliure souple illustrée, petits états. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 
  

20 / 30 

 66 

 

KECSKESI Maria. 

Kunst aus Afrika, Museum für Völkerkunde München, Prestel München London 
New York 1999, in-4 reliure verte et jaquette illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 67 

 

[AFRIQUE]. 

Collectif - Afrique-La Magie dans l'Âme, Könemann 2000, fort in-4 reliure beige et 
jaquette illustrée. 

Dos insolé. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 
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 68 

 

JAN KRUGIER GALLERY. 

Primitive and modern expressions - Traces - Arte y Ritual. 

Exposition du 9 Novembre 2001 au 19 Janvier 2002. 

Texte en anglais. 

Certaines pages dépliantes, photographies en couleurs, in-4 reliure souple, et 
jaquette illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 
 

  

20 / 30 

 69 

 

[COLLECTIF]. 

Kings of Africa - Art and Authority in Central Africa, Collection Museum für 
Völkerkunde Berlin. 

Erna Beumers et Hans-Joachim Koloss, Foundation Kings of Africa Maastricht, 
1992, in-folio, reliure toile bleu et blanc et jaquette illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 70 

 

[COLLECTIF]. 

Primitive Art : Pre-Columbian, Nirth American Indian, African & Oceanic. 

Anton F., Dockstader F.J., Trowell M. et Nevermann H., Harry N.Abrams Inc. New 
York 1979, in-4 reliure toile rouge et jaquette couleurs illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 71 

 

BOREL France et TAYLOR Bigelow John. 
The Splendor of Ethnic Jewelry from the Colette and Jean Pierre Ghysels 
Collection, Harry N.Abrams Inc. 1994, in-folio reliure toile noire illustrée par un 
décors d'arabesque et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 
  

40 / 60 
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 72 

 

[ART AFRICAIN]. Ensemble de 3 Volumes. 

KRIEGER Kurt, Ostafrikanische Plastik, Museum für Völkerkunde Berlin 1990, in-8 
broché, 1ère de couverture illustrée couleur. 
HOGESTATT Eje et ODDNER Georg (photographies), Afrikanskt-Inspirationskälla 
för den moderna konsten, Malmö Konsthall 1986, in-4, 1ère de couverture 
illustrée couleurs. 

SCHARF Dieter et DUBOIS Hughes, Sehen lernen, Eine sammlung afrikanisher 
figuren, Dumont, 1ère de couverture illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 40 

 73 

 

[ART AFRICAIN]. Ensemble de 3 Volumes. 
WEINHOLD Ulrike, Het eeuwige gezicht/the eternal face - Afrikaanse maskers en 
de westerse samenleving/African masks and Western society, Afrika Museum 
Berg en Dal 2000, in-folio reliure souple illustrée couleurs. 

KOLOSS Hans-Joachim, Afrika Kunst und Kultur, Meisterwerke afrikanischer 
Kunst, Museum für Völkerkunde Belrin, Prestel 1999, in-folio reliure noire, 
jaquette illustrée couleurs, protégé par une couverture plastique. 

Collectif - Mein Afrika die Sammlung Fritz Koenig, 8.4.2000/Herbst 2001, Prestel 
2000, in-folio reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. 

On y joint : Hamburgisches Museum für Völkunde 1984. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 

 74 

 

McCLUSKY Pamela et THOMPSON Robert Farris. 

Art from Africa - Long Steps Never Broke a Back, Seattle Art Museum et Lund 
Humphries 2002, in-4 reliure toile violette avec titre du livre en noir et jaquette 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 75 

 

[ART AFRICAIN]. 1 Volume et 1 Livret. 

RENAUDEAU Michel et ZERBINI Laurick, Tableaux Dogon, Arthaud 2002, in-4, 
reliure beige et jaquette illustrée couleurs. 

Galerie Ratton-Hourdé, Dogon Juin 20065, in-4 souple et couverture illustrée 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 
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 76 

 

[ART AFRICAIN]. Livre en français et portugais. 

Sogobo - Masques et Marionnettes du Mali, Museu Nacional de Etnologia, 
Instituto Portugès de Museus, tirage à 1000 exemplaires Novembre 2004, in-4, 
reliure souple avec rabat illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 77 

 

[ART AFRICAIN]. Livre en français, flamand et anglais. 

Beaulieux Dick - Belgium Collects African Art, Éditions Arts et Applications 2000, 
fort in-4, reliure noire avec titre en blanc sur imitation crocodile et jaquette noire 
et titre en blanc. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 78 

 

[ART AFRICAIN]. 

Une passion pour l'art africain, Collection Marie-France et Jean Vivier, Texte et 
photographies de Jean Vivier, Joël Cuénot Éditeur 2005, in-4, reliure noire titrée 
blanc et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 79 

 

[ART AFRICAIN] 
L'Homme & ses Masques, Chefs-d'Oeuvre des Musées Barbier-Mueller, Genève & 
Barcelone, Michel Butor, Alain-Michel Boyer et Floriane Morin, Éditeur Hazan, 
fort in-4, reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 80 

 

[PHOTOGRAPHIES]. OMMER Uwe. 

Black Ladies, préface et poèmes de Léopold Sédar Senghor, Les Éditions du Jaguar 
1986, in-4, reliure toile marron et jaquette illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 81 

 

[MUSEE DAPPER] 

Fang, Exposition du 21 novembre 1991 au 15 avril 1992, Laburthe-Tolra Ph., 
Falgayrettes-Leveau Ch. et Tessmann G., Musée Dapper, fort in-4, reliure toile 
noire et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 82 

 

[ART AFRICAIN]. Livre en allemand, anglais et français. 

Gabon - tribal art, Exposition du 6 Novembre 2005 au 22 Janvier 2006 à la 
Portheim Foundation, Édition Schulte Weiss, in-4, reliure toile noire et jaquette 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 83 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION]. Livre en espagnol. 

La figura imaginada, Expositions en Espagne 2004/2005, Fundacion La Caixa, in-4, 
reliure souple avec rabat illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 84 

 

MEYER Laure. 

Afrique Noire, Masques-Sculptures-Bijoux, Éditions Pierre Terrail 1991, in-4, 
reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 85 

 

SEGY Ladislas. 

Masks of Black Africa, 264 Photographies, intérieur noir et blanc et texte en 
anglais, Dover Publications Inc. New York 1976, in-4, reliure souple, couverture 
illustrée couleurs. 

Petits états. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 86 

 

[COLLECTIF] 

Les Masques, adaptation française de Étienne Léthel, Gründ 1992, in-4, reliure 
toile noire ornée et jaquette illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 87 

 

[ART AFRICAIN] 

Magie Lobi, Collectif, Galerie Flak & l'Enfance de l'Art 2004, in-8, couverture 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 88 

 

MARJAY Frederic P. et Weisweiler Hermann. Livre en portugais et anglais. 

Angola, Livraria Bertrand 1961, in-4, reliure marbré titrée rouge et jaquette 
illustrée couleurs (petits états). 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 89 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Sculpture Angolaise-Mémorial de cultures. Museu Nacional de Etnologia, 
exposition du 3 mars au 15 juin 1994, Electa 1994, in-4 reliure souple illustrée 
couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 90 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Sénoufo, Galerie Olivier Castellano, exposition septembre 2014, petit in-folio, 
reliure toile titrée noire et jaquette illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 91 

 

[MAGAZINE] 

Arts & Cultures Antiquité-Afrique-Océanie-Asie-Amériques, Magazine annuel 
2006, Association des Amis du musée Barbier-Muelller et Somogy Éditions d'Art, 
fort in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 92 

 

[MUSEE DAPPER] 

Brésil l'héritage africain, Exposition du 22 septembre 2005 au 26 mars 2006, in-4, 
reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 93 

 

[NIGERIA]. Ensemble de 4 Volumes. 

Fagg William et List Herbert, Merveilles de l'art nigérien, Éditions du Chêne 1963, 
in-4, reliure toile beige titrée vert et jaquette illustrée couleurs (états). 

De Grunne Bernard, Naissance de l'art en Afrique noire-La Statuaire Nok au 
Nigéria, Adam Biro 1998, in-4, reliure marron et jaquette illustrée couleurs. 

Trésors de l'ancien Nigéria, Catalogue de l'exposition Galeries Nationales du 
Grand Palais du 16 mai au 23 juillet 1984, présenté sous pochette rempliée titrée, 
avec le livret-L'Art de l'Ancien Nigéria dans les Collections Publiques Françaises, 
in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

De Negri Eve, Nigerian Body Adornment, Nigeria Magazine 1976, livret in-8, 
reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 94 

 

DE GRUNNE Bernard. 

Terres cuites anciennes de l'Ouest Africain, Louvain la Neuve-Institut Supérieur 
d'Archéologie et d'Histoire de l'Art Collège Erasme 1980, en français et anglais, in-
4, reliure souple blanche et jaquette illustrée couleurs. (états). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du Mardi 21/02/2023 – ONLINE – 
www.drouot.com 

 

 

 Page 27 de 57 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 95 

 

[COLLECTIF]. Ensemble de 2 Volumes sous emboîtage. 

Ferne Völker - Frühe Zeiten, Kunstwerke aus dem Linden-Museum Stuttgart. 

Tome 1 : Afrika-Ozeanien et Amerika. 

Tome 2 : Orient, Südasien et Ostasien. 

Verlag Aurel Bongers Recklinghausen, in-8, reliure rigide et couverture illustrée 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 96 

 

[ART AFRICAIN] 
Geest en Kracht vodun uit west-afrika (Esprit et force vodun d'Afrique de l'Ouest), 
Ineke Eisenburger, Afrika Museum Berg en Dal 1996, Livre en anglais et 
néerlandais, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 97 

 

[MUSEE DAPPER] 

Bénin-Trésor Royal, Collection du Museum für Völkerkunde Vienne, travail de 
synthèse du Professeur Armand Château, textes collectifs, Exposition du 26 avril 
au 23 septembre 1990, in-4, reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 98 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

L'Esprit de la forêt - Terres du Gabon, sous la direction de Louis Perrois, avec sa 
feuille d'erratum, Musée d'Aquitaine à Bordeaux du 19 décembre 1997 au 3 mai 
1998, Somogy Éditions d'Art, in-4, reliure toile noire et jaquette illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 70 

 99 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Ode au grand art africain - Les statues meurent aussi, exposition autour du film 
de Présence Africaine réalisé par Alain Resnais et Chris Marker, du 9 septembre 
au 2 octobre 2010, organisée dans le cadre de Parcours des mondes, Monnaies 
de Paris, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

Vente du Mardi 21/02/2023 – ONLINE – 
www.drouot.com 

 

 

 Page 28 de 57 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 100 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Les Chevaux de la Satire - Les Korèdugaw du Mali, Jean-Paul Colleyn, Exposition à 
la Galerie Albert Loeb du 8 septembre au 9 octobre 2010, in-4, couverture 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 101 

 

[DOGON]. Ensemble de 4 Volumes. 

Serrures du Pays Dogon, A.Bilot, M.Bohbot, G.Calame-Griaule et F.Ndiaye, Société 
nouvelle Adam Biro 2003, in-4, reliure cartonné et jaquette illustrée couleurs. 
Serrures Dogon et Bambara du Mali, catalogue de l'exposition à la Galerie Noir 
d'Ivoire (Yasmina Chenoufi et Reginald Groux) du 10 septembre au 15 novembre 
2003, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Les mondes Dogon, catalogue réalisé sous la direction de Moussa Konaté et 
Michel Le Bris, Abbaye Daoulas mai 2002, Éditions Hoëbeke, in-4, couverture 
rempliée illustrée couleurs. 

Dogon, Pace Primitive New York, 1er avril au 3 mai 2003, in-4, reliure souple 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 102 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Africa-capolavori da un continente, exposition à la GAM Galleria d'Arte Moderna 
Torino du 2 octobre 2003 au 15 février 2004, ArtificioSkira, fort in-4, reliure 
souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 103 

 

BOYER Alain-Michel (texte). 
Classic Art of the Ivory Coast (Art classique de la Côte d'Ivoire), Attie-Vaule-Dan-
Grebo-Kran-Senufo-Yaure, Galerie Monbrison, in-4, reliure rigide titré, sous 
blister. Neuf. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 104 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Arman & l'art africain, exposition au Musée d'Arts Africains, Océaniens, 
Amérindiens-Chapelle de la Vieille Charité Marseille du 23 juin au 30 octobre 
1996, Réunion des musées nationaux, in-4, reliure souple illustrée couleurs 
(états). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 105 

 

MEYER Laure. 

Objets Africains, Vie Quotidienne, Rites et Arts de Cour, Éditions Pierre Terrail 
1994, in-4, reliure souple avec rabats illustrée  couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 106 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Afrika-Kult und Visionen, Iris Hahner-Herzog, édité par Rainer Springborn pour le 
Musée national de la Lippe, exposition du 29 mai au 29 août 1999, in-4, reliure 
souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 107 

 

[COLLECTIF] 
Arts Premiers - Voyage aux sources de l'Ogooué - Masques du Gabon sous la 
direction de Oumar Farouk Ndoukouo et Gilles Coulomb, Éditions Sillages 2011, 
in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 108 

 

SILVESTER Hans. 

Natural Fashion - Tribal Decoration form Africa, Thames & Hudson 2009, in-4, 
reliure souple rempliée illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 109 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Les Maîtres de la sculpture de Côte d'Ivoire, E.Fischer, L.Homberger, M.Blackmin 
Visnoa, D.Bognolo et B.de Grunne, Exposition au Musée du Quai Branly du 14 
avril au 26 juillet 2015, Skira/Musée du Quai Branly, in-4, couverture illustrée et 
titrée rouge. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 110 

 

FELIX L. Marc. 

Maniema, an Essay on the Distribution of the Symbols and Myths as Depicted in 
the Masks of Greater Maniema (un essai sur la distribution des symboles et des 
mythes tels que décrits dans les masques du Grand Maniema), Verlag Fred Jahn 
München 1989, fort in-4, reliure noire et jaquette illustrée couleurs. 
Livre en anglais et français. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 111 

 

DAGAN A. Esther. 

The Spirit's Image -The African Masking Tradition - Evolving Continuity / L'Image 
de l'Esprit-La Tradition du Masque Africain - Évolution et Continuité. Galerie 
Amrad African Art Publication Canada 1992, in-4, couverture souple rempliée 
illustrée couleurs. Livre en anglais et français. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 112 

 

PERROIS Louis & NOTUE Jean-Paul. 

Rois et Sculpteurs de l'Ouest Cameroun - La panthère et la mygale, Éditions 
Karthala et de l'Orstom 1997, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 113 

 

DURAND-DESSERT Liliane et Michel. 

L'Art au Futur Antérieur un autre regard, exposition au musée de Grenoble du 10 
juillet au 4 octobre 2004, in-4, reliure souple rempliée illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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BIEBUYCK P. Daniel. 

La Sculpture des Lega, Exposition à la Galerie Hélène & Philippe Leloup Paris du 
14 juin au 30 juillet 1994, in-4, reliure cartonnée illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 115 

 

RENAUDEAU Michel. 

Musée de Dakar - Témoin de l'Art Nègre, Préface de L.S.Senghor, Avant-propos 
d'André Malraux et Collectif, Éditions Delroisse 1987, in-4, reliure cuir crème 
(tâche) et jaquette illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 116 

 

PAVITT Nigel. 

Turkana - Kenya's Nomads of the Seau Jade, Harry N.Abrams Inc. New York 1997, 
petit in-folio, reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 117 

 

[ART AFRICAIN] 

African Art from the Leslie Sacks Collection - Refined Eye, Passionate Heart, 
Collectif, Skira 2013, fort in-4, reliure toile noire et jaquette illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 

 118 

 

[ART AFRICAIN] 

Poteries & Ivoires de L'Afrique noire, hors série ABC, mensuel n°33 d'Octobre 
1977, in-4, reliure toile et jaquette illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 119 

 

LECOQ Raymond. 

Les Bamiléké - Une Civilisation Africaine, Présence Africaine Éditions 1998, in-8 
broché avec couverture illustrée noir et blanc. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 120 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Gloire de la Femme dans l'art africain, Exposition à Dinard du 28 juin au 14 
septembre 2008, in-4, couverture souple rempliée illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 121 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

La Passion des Arts Premiers - Regards de marchands, Exposition à la Monnaie de 
Paris du 9 septembre au 18 octobre 2009, Parcours des Mondes, in-4, couverture 
rempliée illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 122 

 

[COLLECTIF] 

Passion d'Afrique - l'art africain dans les collections italiennes, sous la direction de 
Chantal Dandrieu et Fabrizio Giovagnoni, essais d'Egidio Cossa et Jean-Louis 
Paudrat et Collectif, Officina Libraria 2009, complet de son DVD en troisième de 
couverture, fort in-4, reliure grise titrée rouge et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 123 

 

[ART AFRICAIN]. Ensemble de 5 Volumes. 
Masques d'Afrique, Nîmes 1986, in-8, reliure toile beige et jaquette illustrée 
couleurs. 

Sande, masks and statues from Liberia and Sierra Leone, Daniel Mato et Charles 
Miller III, Glaerie Balolu 1990, in-8, couverture souple illustrée couleurs. 
Afrika, Maske und Skulptur, Karl-Ferdinand Schaedler, Ausstellung im 
Historischen Museum Olten 1989, in-8, couverture souple rempliée et illustrée 
couleurs. 
Masques et Sculptures d'Afrique et d'Océanie - Collection Girardin, Musée d'Art 
Moderne de la Ville de Paris 1986, in-8, couverture souple illustrée couleurs. 

Masque Vouvi - Masque Boa, Sophie Curtil, Collection Kitadi, Musée Dapper 
1992, in-8, couverture cartonnée illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 
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CHEMECHE George. 

Eshu - The Divine Trickster, Antique's Collector Club, in-4, livre en anglais. Sous 
blister. Neuf. 
Fantasque et exigeant, souvent bienveillant, parfois rancunier, Eshu est un dieu 
messager. Il est vénéré au Nigéria et au Bénin mais aussi au Brésil, à Cuba et en 
Haïti... 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 125 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION]. Livre en espagnol, anglais et français 
Joyas del Niger y del Benue - Les trésors du NIger et de la Bénoué, Museo Casa de 
la Moneda, Doctor Esquerdo Madrid, sd, in-4, couverture cartonnée illustrée 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 126 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Vodoun Fon - Entre Art et Matière, Serge Schoffel, Expositions 2014, in-4, 
couverture souple rempliée illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 127 

 

[ART AFRICAIN] 

Tu fais peur tu émerveilles, Germain Viatte, Musée du quai Branly acquisitions 
1998/2005, Musée du Quai Branly/Réunion des musées nationaux 2006, in-4, 
couverture souple rempliée illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 128 

 

[CATALOGUES-EXPOSITIONS]. Ensemble de 3 Volumes. 

Arte y Ritual Ana & Antonio Casanovas - Galerie Alain Bovis, in-4, couverture 
souple rempliée illustrée couleurs. 
Catalogue publié à l'occasion de l'exposition Hommage à Jacques Kerchache du 
16 juin au 22 juillet 2006. 

Catalogue publié à l'occasion de l'exposition Nigéria-Collection Jacques Kerchache 
du 13 septembre au 20 octobre 2006. 2 Exemplaires dont un neuf sous blister. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 129 

 

[CATALOGUES-EXPOSITIONS]. Ensemble de 2 Volumes. 

Arts Connus et Arts Méconnus de l'Afrique Noire, in-8, couverture souple 
rempliée illustrée noir et blanc. 
The Havenon Collection, Museum of African Art Washington D.C., 1971, in-8, 
couverture souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 130 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Le Musée National du Mali - Catalogue de l'Exposition Permanente, Collectif, 
Musée National du Mali/Musée National d'Ethnologie Leyde, Éditions Snoeck 
Gand 2006, in-4, couverture souple rempliée illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 131 

 

[EDITEUR]. Ensemble de 2 Volumes.  

Perrois Louis, Fang, Visions d'Afrique, Cinq Continents Éditions Milan 2006, in-8, 
couverture souple illustrée. 

Ciwara Chimères Africaines, catalogue édité à l'occasion de l'exposition au Musée 
du Quai Branly du 23 juin au 17 décembre 2006, Cinq Continents et Musée du 
quai Branly, petit in-4, couverture souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 132 

 

[CATALOGUES-EXPOSITIONS-GALERIES]. Espagne. Ensemble de 6 Volumes. 

Objetos Signos de Africa (Recorrido Iniciaticos), Zaragoza Centro de Exposiciones 
y Congresos du 11 avril au 24 juin 2000, IberCaja-Obra Social, in-4, couverture 
souple rempliée illustrée couleurs. 

2 Catalogues Giltsoff 2004 & 2010, in-4, couverture souple illustrée couleurs. 

2 Catalogues Galeria y Centro de Investigaciones Cristobal Benitez : Mali arcaiso 
2003 et Objetos y esculturas de Tiv arte 2004, exemplaire n°462/1000 (détaché 
de la couverture), in-4, couverture souple illustrée couleurs. 

Galerie Guilhem Montagut, n°4, sous blister, neuf. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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[CATALOGUES-EXPOSITIONS-GALERIES]. Allemagne et Pays-Bas. Ensemble de 4 
Volumes. 

2-Allemagne : Schaedler Karl-Ferdinand-Kunst der Elfenbeinküste-Art of Ivory 
Coast, Kleine Galerie, Panterra Verlag 2001, en allemand et anglais, in-4, 
couverture souple illustrée couleurs et Jordan Manuel-Ngombo-Divination Arts of 
Central Africa, Fred Jahn München 2002, in-4, couverture souple illustrée 
couleurs. 

2-Pays Bas : Communicative masks, Galerie Van Der Pas & Van de Raadt 2010, in-
8, couverture cartonnée illustrée couleurs et Witte Hans-Art from Mali, Gallery 
Van Der Pas & Van de Raadt May 1993, in-4, couverture souple illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 134 

 

[CATALOGUES-EXPOSITIONS-GALERIES]. Belgique. Ensemble de 8 Volumes. 

Pecci Joaquin, Femina-A vision of the woman in the african and himalayan art 
June 2006, in-8, couverture souple rempliée illustrée couleurs. 

Tribal Arms Monographs Vol.1/N°, Tribal Art / Brussels 1996, in-4, couverture 
souple illustrée. 

Schlag Adrian, Tribal Art Classics 2005, in-4, reliure toile noire titrée rouge et 
jaquette illustrée couleurs. 

2-Claes : du 18 septembre au 3 octobre 2004 et 2005, in-4, couvertures 
cartonnée illustrée couleurs. 

Laeremans Philippe-Congo, sd, in-4, couverture souple illustrée couleurs. 

Pende-Collection J.M. Desaive et Ch.Laeremans, Galerie Philippe et Lisa 
Laeremans du 20 mars au 5 avril 2009, in-4, couverture souple illustrée couleurs. 

Art Bakongo, Bruneaf 2011, Philippe & Lisa Laeremans, in-4, couverture 
cartonnée illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 135 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 

Corps Sculptés, corps parés, corps masqués - Chefs-d'oeuvre de Côte-d'Ivoire, 
Paris, Galeries Nationales du Grand Palais du 18 Octobre au 15 Décembre 1989, 
in-4 reliure souple illustrée. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 136 

 

[CATALOGUE EXPOSITION]. 

Corps Sculptés, corps parés, corps masqués - Chefs-d'oeuvre de Côte-d'Ivoire, 
Paris, Galeries Nationales du Grand Palais du 18 Octobre au 15 Décembre 1989, 
in-4 reliure souple illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 137 

 

[CATALOGUES-EXPOSITIONS]. Ensemble de 5 Volumes. 

African Art from New Jersey Collections, Montclair Art Museum January 30-April 
10 1983, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 
Pace Primitive Fall 2006, in-4, reliure souple illustrée et titrée en couleurs. 

Dagan Esther A., L'Homme et Vision de la Nature-La sculpture traditionnelle sur 
bois du Burkina-Faso, Galerie Amrad African Arts Canada 1987, in-4, reliure 
souple illustrée. En anglais et français. 

The Art of Collecting African Art, The Center for African Art New York City 1988, 
in-4, reliure soyple illustrée couleurs. 

Petridis Constantine, South of the Sahara-Selected Works of African Art, 2003 The 
Cleveland Museum of Art, in-4, reliure souple avec rabat illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 138 

 

[CATALOGUES EXPOSITIONS]. Ensemble de 5 Volumes. 

Standing on Ceremony-Traditional African Arms from the Donna L. and Robert 
H.Jackson Collection, présentée par Marianne Berardi, The Western Reserve 
Historical Society Cleveland 2004, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Dagan Esther A., L'Homme et Vision de la Nature-La sculpture traditionnelle sur 
bois du Burkina-Faso, Galerie Amrad African Arts Canada 1987, in-4, reliure 
souple illustrée. En anglais et français. 

East of the Atlantic West of the Congo-Art from Equatorial Africa, The Dwight and 
Blossom Strong Collection, The Fine Arts Museums of San Francisco 15 july-26 
november 1995, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Echoing Images-Couples in African Sculpture by Alisa LaGamma, The 
Metropolitan Museum of Art New York/Yale University Press New Haven and 
London february 10-september 2004, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 
Art of the Dogon-Selctions from the Lester Wunderman Collection by Kate Ezra, 
The Metropolitan Museum of Art february 10-july 10 1988, distributed by Harry 
N.Abrams Inc New York, in-4, reliure bleue et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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 139 

 

[MAGAZINES]. Ensemble de 6 Volumes. 

Kaos-Parcours des Mondes n°1-Septembre 2002, in-4, reliure souple illustrée 
couleurs. 
Kaos-Parcours des Mondes n°2-Mars 2003, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Kaos-Parcours des Mondes n°3-Septembre 2003, in-4, reliure souple illustrée 
couleurs. 

Parcours des Mondes, 10ème Édition, Catalogue 2011, 2 exemplaires, in-4, reliure 
souple illustrée et titrée couleurs. 

Parcours des Mondes, Paris Saint Germain des Prés 2014, in-4, reliure souple 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 140 

 

[CATALOGUES & MAGAZINES]. Ensemble de 8 Volumes. 

2 exemplaires de : Palais Dorotheum 26 Mai 2015 et 21 Juin 2018, in-4, reliure 
souple illustrée couleurs. 

8 exemplaires de : Tribal Arts Eté/Automne 2002 n°28, Printemps 2006 n°12 et 
n°14, Printemps 2007 n°16, Hiver 2007/2008 n°19 et Automne 2013 n°69, in-4, 
reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 141 

 

[CATALOGUES]. Ensemble de 8 Volumes. 
BRUNEAF - Brussels non european art fair, 6 catalogues de format in-8 et 2 de 
format in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

13/6/2000 X, 12/6/2001 XI (x 2), 10/6/2003 XIII (x 2), 7/6/2006 XVI, 22-
26/01/2014 et 22-25/01/2015. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 142 

 

[GALERIE]. Ensemble de 2 Volumes. 

Galerie Bernard Dulon Paris. 

West Dreams, 2003, in-8, reliure illustrée blanc sur fond noir avec rabat, dos carré 
collé tissu noir et bandeau de papier crème titré. 

Tefaf 2019, édité en 700 exemplaires, in-4, reliure cartonnée illustrée sur fond 
beige et collage d'une photo en haut à gauche. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 143 

 

[GALERIES]. Ensemble de 13 Volumes. 

2-De Buck Tribal Arts 2004, in-8 et Beautiful Magic a collection of Congolese 
Fetishes sd, plaquette in-4. Reliure illustrée couleurs. 
5-Visser : Recent Acquisitions sd, Bilas Summer 2006 (x 2) et Paris 2006 (x 2), in-8, 
reliure souple illustrée couleurs. 

Galerie Leloup : Féminité sa diversité dans l'Afrique traditionnelle, Paris Juin 
2003, in-4, reliure avec rabat illustrée couleurs. 

4-Giltsoff : Fine Arts of Africa, Oceania and The Americas (x 2), sd et Oceanic 
Exhibitions 2008 (x 2), in-4, reliure souple illustrée. 

Galerie l'Accrosonge : Ofo Anam-Regards sur une statuaire Igbo, Éditions Rage 
2001, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 144 

 

[GALERIES - EXPOSITIONS]. Ensemble de 8 Volumes. 

2-Badnea 10/6/1997 VII et 6/6/1998 VIII, in-8. 

4-Arts Kunst 22/6/1994 IV, 20/6/1995 V et 11/6/1996 VI (x 2), in-8. 
Galerie Jacques Germain : Arts d'Afrique Noire 2002, in-4, reliure toile noire titrée 
or et jaquette illustrée couleurs (qqs états). 

Galerie Johann Levy : Collection Africa Juin/Juillet 2006, in-4, reliure souple 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 145 

 

[CATALOGUES-EXPOSITIONS]. Ensemble de 7 Volumes. 

Afrique Secrète par Christiane Falgayrettes-Leveau, Musée Dapper 13 février-21 
juillet 2002, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 
 sculptures africaines dans les collections publiques françaises, Orangerie des 
Tuileries 7 novembre 1972-26 février 1973, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

L'Art Africain dans les Collections Publiques de Poitou-Charentes Angoulême 
1985-1987, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

Arts Africains dans les Collections Privées Neuchâteloises, Introduction et 
catalogue de Claude Savary, 8 juin au 11 août 1985, Fondation Le Grand-Cachot-
de-Vent, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

Ouvertures sur l'art africain, Musée des Arts Décoratifs 13 mai au 29 juin 1986 
organisée avec la Fondation Dapper, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

Collection Kerbourc'h, Alain de Monbrison 24 novembre 1993-4 janvier 1994, in-
4, reliure souple illustrée couleurs. 
Batéké-Peintres et Sculpteurs d'Afrique Centrale, Paris Musée National des Arts 
d'Afrique et d'Océanie 30 septembre 1998-4 janvier 1999, in-4, reliure souple 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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 146 

 

[CATALOGUES-EXPOSITIONS]. Ensemble de 7 Volumes. 

Afrique-Cent Tribus-Cent Chefs-d'Oeuvre, Musée des Arts Décoratifs 28 octobre-
30 novembre 1964, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 
Art Africain-Donation L.-Pierre Guerre, Musée des Beaux-Arts Marseille, sd, in-8, 
reliure souple illustrée noir sur fond beige. 

Art Makondé-tradition et modernité, Musée des Arts Africains et Océaniens 1989, 
in-4, reliure souple avec rabat illustrée couleurs. 

Pierre Guerre-Un érudit en son temps, Musée d'Arts Africains, Océaniens, 
Amérindiens Marseille 20 mars-31 mai 1992, in-4, reliure souple marron titrée 
beige. 

L'Art du Zaïre-100 Chefs d'Oeuvre de la Collection Nationale, Institut Africain-
Américain 1975, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

African Forms, Addendum, Museum for African Art 2001, in-4, reliure souple 
illustrée couleurs. 

Mangbetu-Art de cour africain de collections privées belges, Herman Burssens 
avec la collaboration de Alain Guisson, Galerie de la Kredietbank 22 octobre-20 
décembre 1992, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 147 

 

[CATALOGUES-EXPOSITIONS]. Ensemble de 7 Volumes. 

Arts Africains, Musée Cantini mars-mai 1970, petit in-12, reliure souple illustrée 
couleurs. 

Arts d'Afrique et d'Océanie, introduction d'Hélène Joubert, Luchapt (86) 25 juillet-
9 août 2003, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

Sculptures africaines dans les collections publiques françaises, Orangerie des 
Tuileries 7 novembre 1972-26 février 1973, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

Arts et Peuples du Mali, Chapelle de la Visitation Amiens 14 octobre-26 novembre 
1994, Résonances, France-Libertés et Association Urbis, in-8, reliure souple 
illustrée couleurs. 

Art et Ethnographie d'Afrique Noire, Collections Publiques et Privées, École de 
l'Image/Musée Départemental des Vosges 17 mai-12 juin 1989, in-8 format 
paysage, reliure souple illustrée couleurs (couverture décollée). 

Collection Kerbourc'h, Alain de Monbrison 24 novembre 1993-4 janvier 1994, in-
4, reliure souple avec rabat illustrée couleurs. 
La danse des Kachina-Poupées Hopi et Zuni dans les collections surréalistes et 
alentour, Pavillon des Arts Paris 22 juillet-25 octobre 1998, in-4, reliure souple 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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 148 

 

[CATALOGUES-VENTES]. Ensemble de 3 Volumes. 

Arts d'Afrique et d'Océanie-Arts d'Afrique de la Collection Daniel et Marian 
Malcolm, Vente à Paris le 22 Juin 2016 par Sotheby's, in-4, reliure souple illustrée 
couleurs. 

Force et Présence, Une collection d'art africain et océanien du nouveau siècle, 
Vente chez Christie's France le 11 décembre 2014, in-4, reliure souple avec rabats 
illustrée sur fond noir et titrée couleurs. 
Collection Vérité-Arts d'Afrique, d'Océanie et d'Amérique du Nord, Vente chez 
Christie's Paris le 21 novembre 2017, in-4, reliure souple avec rabats illustrée noir 
sur fond gris et titrée couleur argent. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 149 

 

BECKWITH Carol & FISHER Angela. 

Cérémonies d'Afrique, Éditions de La Martinière 2002, beau in-folio, couverture 
illustrée. Neuf sous blister. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 150 

 

NAHON Pierre. 

Quelques impressions d'Afrique, L'État des Lieux-Galerie Beaubourg/Éditions de 
La Différence 1996, in-8, reliure souple avec jaquette illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 151 

 

[COLLECTIF] 
Les Grandes Époques de l'Art - Arts Primitifs - Les Iles du Pacifique/L'Afrique/Les 
Amériques par les Conservateurs du Metropolitan Museum of Art, Gründ 1989, 
in-4, reliure rouge titrée or et jaquette illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 152 

 

HAHNER-HERZOG Iris, KECSKESI Maria et VAJDA Laszlo. 

L'autre Visage - Masques Africains de la collection Barbier-Mueller, Adam Biro et 
Mona Bismarck Foundation New York/Paris 1997, in-4, reliure souple illustrée 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 153 

 

NICOLAISEN Johannes et YDE Jens. 

Art Africain, Aux Quais de Paris G.Kogan Paris 1975, in-folio, reliure cartonnée 
illustrée d'une photo sur fond rouge. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 154 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 

Africa Meets Africa, The African Collection of the Museum of Ethnologie 
Rotterdam 1996, in-4, reliure toile rouge illustrée d'une photo et titrée en rouge 
sur vert. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 155 

 

BOYER Alain-Michel, GIRARD Patrick et RIVIERE Marceau. 

Arts premiers de Côte d'Ivoire, catalogue réalisé à l'occasion de l'exposition 
présentée à La Flèche et à Nogent le Rotrou 1997, in-4, reliure souple avec rabats 
illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 156 

 

LEBEUF Jean-Paul & Annie et DARBOIS Dominique. 

Les arts des Sao, Cameroun, Tchad et Nigeria, Nlle Éditions du Chêne 1977, in-4, 
reliure toile marron et jaquette illustrée couleurs. Petite tâche sur la reliure haut 
gauche (sous la jaquette). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 157 

 

[CATALOGUE-EXPOSITION] 
Au Royaume du Signe appliqués sur toile des Kuba Zaïre, Exposition du 25 mai au 
24 septembre 1988 au Musée Dapper, Adam Biro et Fondation Dapper, in-4, 
reliure souple avec rabats illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 158 

 

GOY Bertrand. 

Tsogho, Les Icônes du Bwiti, Statuaire du Gabon, des rives de la Ngounié au 
massif du Chaillu. Direction Éditoriale Bernard Dulon, Galerie Bernard 
Dulon/Gourcuff Gradenigo 2016, fort in-4, reliure toile noire et jaquette illustrée 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 159 

 

[PAPOUASIE-NOUVELLE GUINEE] 

Livre en Allemand. 
Tingting bilong mi Zeitgenössische Kunst aus Papua-Neuguinea, Institut für 
Auslandsbeziehungen Stuttgart 1979, in-12, reliure souple avec 1ère de 
couverture dépliante illustrée couleurs. 209 pages de texte et d'illustrations noir 
et blanc. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 160 

 

THOMAS Louis-Vincent et LUNEAU René. 

Les religions d'Afrique noire, Textes et traditions sacrés, Éditions Stock 1995,  fort 
in-8 broché, 1ère de couverture illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 161 

 

[VISIONS D'AFRIQUE - 5 CONTINENTS]. Ensemble de 2 Volumes. 

Wastiau Boris, Chokwe, in-8, reliure souple illustrée couleurs, état à la coiffe 
haute. 

Bognolo Daniela, Lobi, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 162 

 

LEHUARD Raoul. 

Art Bakongo - Insigne de Pouvoir - Le Sceptre, Arts d'Afrique Noire 1998, in-4, 
reliure toile noire et jaquette illustrée couleur sur fond noir. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 
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 163 

 

RIVIERE Marceau. 

Les Chefs-d'Oeuvre Africains des Collections Privées Françaises, Éditions Philbi 
1975, in-4, reliure toile verte titrée or et jaquette illustrée couleurs (états). Livre 
en français, anglais et allemand. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 70 

 164 

 

[CATALOGUE] 

Guimiot Philippe, De Grunne Bernard et Asselberghs Roger, Art et Objets Tribaux 
II, Regard sur une Collection. Philippe Guimot Editeur Bruxelles 1995, petit in-4, 
reliure souple avec rabat illustrée sur fond noir et titrée blanc. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 165 

 

SERRA Eudald et FOLCH Alberto. 

Art Papou, Ediciones Poligrafa 1984, in-8 de plus de 210 pages de texte (en 
français) et illustrations, reliure toile beige et jaquette illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 166 

 

KRÜGER Christoph. 

Dowayo, Namchi, Poupées du Cameroun, Les Dowayo et leur culte, Afrika 
Incognita, Version Française 2003, in-12, reliure souple avec rabat illustrée 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 167 

 

GOTTSCHALK Burkhard. Ensemble de 2 Volumes. 

L'art du Continent noir Afrique : 

Du Guimballa aux rives du Kongo, Volume I, Afrika Incognita, Version française 
2005, in-12, reliure souple avec rabat illustrée couleurs. 

Témoins de la maîtrise des sculpteurs africains dans les collections privées, 
Volume II, Afrika Incognita, Version française 2007, in-12, reliure souple avec 
rabat illustrée couleurs. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 



 

Vente du Mardi 21/02/2023 – ONLINE – 
www.drouot.com 

 

 

 Page 44 de 57 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 168 

 

NOTUE Jean-Paul et TRIACA Bianca. Ensemble de 3 Volumes. 

Éditions 5 Continents 2005, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

Baham : Arts, mémoire et pouvoir dans le Royaume de Baham (Cameroun), 
Catalogue du Musée de Baham. 

Bandjoun : Trésors royaux au Cameroun, Bandjoun : Tradition dynamique, 
création et vie, Catalogue du Musée de Bandjoun. 

Mankon : Arts, Heritage and Culture from the Mankon Kingdom (Western 
Cameroon), Catalogue of the Mankon Museum (version anglaise). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 70 

 169 

 

[CATALOGUES & DIVERS]. Ensemble de 9 Volumes. 

Klejman O., Tam-Tam Tambours & Autres Instruments d'Afrique, sd, in-8, reliure 
souple illustrée couleurs. 

Galerie Ratton-Hourdé, Kota, Juin 2003, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Tagliaferri Aldo, Pomdo Mahen Yafe et Nomoli, catalogue de l'exposition Chez 
Johann Levy septembre-octobre 2003, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 
Bernardi Bernardo et Tomio Luca, Mali crocevia di culture, Milano Agora 11 
maggio-30 giugno 2000 et Como Musei Civci 29 settembre-29 ottobre 2000, in-8, 
reliure souple illustrée couleurs. 

2e Colloque Européen sur les Arts d'Afrique Noire-Créer en Afrique, Paris les 23 & 
24 octobre 1993 au Musée National des Arts d'Afrique & d'Océanie, in-4, reliure 
souple illustrée couleurs. 

BRUNEAF 3/6/2009 XIX, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

Les Arts Premiers au Louvre, Afrique/Asie/Océanie/Amériques, Connaissance des 
Arts Hors Série, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Arts et Cultures, Antiquité-Afrique-Océanie-Asie-Amériques, n°1-2000, in-4, 
reliure souple illustrée couleurs. 

Ferrandin Yann, Tefaf 2020, in-4, reliure toile turquoise et jaquette titrée blanc 
sur fond turquoise ajouré. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 
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 170 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 6 Catalogues. 

Pierre Cornette de Saint Cyr. 

2-Collection Jacques de Vilmorin, Arts Primitifs-Arts d'Asie, 12 Avril 1999, Drouot 
Richelieu. 

Arts Primitifs-Arts d'Asie, provenance de 7 Collections privées Européennes, 21 
Mars 2011, Drouot Richelieu. 

Arts Primitifs-Arts d'Asie, 17 Octobre 2011, Drouot Richelieu. 
Arts d'Afrique et d'Océanie, 9 Mars 2015, Collections Franco Ignazio Castelli et 
M.et Mme M-O, Avenue Hoche Paris. 

Arts d'Asie, Bibliothèque Africaniste et Océaniste. 

In-4, reliure souple illustrée couleurs. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 171 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 5 Catalogues. 

Aguttes. 

Arts d'Asie-Arts Primitifs, 25 avril 2008, Drouot Richelieu. 
Arts d'Asie-Arts Primitifs, 14 Novembre 2008, Drouot Richelieu. 

2-Collection Jean-Jacques Mandel, 6 Octobre 2014, Drouot Richelieu. 

Arts Primitifs-Arts d'Asie, 23 Avril 2010, Drouot Richelieu. 

In-4 reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 172 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 6 Catalogues. 

Pierre Bergé & Associés. 

Arts Primitifs : Afrique, Amériques, Asie, Océanie, 5 et 7 Juin 2007, Salle des 
Beaux-Arts Bruxelles : 1ère Vente : Art des Indiens d'Amérique du Nord-Collection 
Serge et Monique Holtz, 2ème Vente (1ère partie) : Arts Primitifs : Afrique-
Amériques-Asie-Océanie-Collection Francine Maurer et à divers, 2ème Vente 
(2ème partie) : Arts Primitifs : Afrique-Amériques-Asie-Océanie-Collection d'au 
amateur parisien et à divers-Walker Evans-Ensemble de 196 Photographies. 

Arts Primitifs : Afrique-Océanie, 5 Juin 2008, Salles des Beaux-Arts Bruxelles-
Collection Francine Maurer et à divers. 

Arts Primitifs : Afrique-Océanie-Asie, 5 et 6 Juin 2008, Salles des Beaux-Arts 
Bruxelles. (annoté et coin haut droit coupé). 

Collection Anne et Jacques Kerchache, 12 et 13 Juin 2010, Toutes Collections 
Confondues, Drouot Montaigne. 
Art Primitif, 9 Décembre 2014, Atelier Drouot. 

On y joint : Petit catalogue de la Vente Collection Annie Jernander-De Vriese : 
Bijoux Ethnographiques, 4 et 5 Juin 2008, Salle des Beaux-Arts Bruxelles. Inscrit 
sur la couverture Expo P.Loos, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

Pour les autres : in-4 reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 173 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 12 Catalogues. 

2-Artcurial : 10 Juin 2008 et 22 Juin 2015-Diverses Collections, Paris, in-4, reliure 
souple illustrée couleurs. 

2-Blanchet Reynes & Associés : 14 Mars 2003 et 4 Novembre 2003, Drouot 
Richelieu, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

2-Calmels Cohen : Collection Robert Lebel 4 Décembre 2006, Drouot Richelieu, in-
4, reliure cartonnée illustrée couleurs et 4 Décembre 2006-Arts Primitifs 
Archéologie, in-4, reliure souple illustrée. 

Camard : Arts Primitifs, 15 Mai 2008-Collection Dominique Borde et à divers, 
Drouot Richelieu, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

De Quay-Lombrail : Art Primitif : Afrique-Indonésie-Océanie, 23 avril 1997, Drouot 
Montaigne, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

De Ricqlès : Arts Primitifs, 25 Novembre 2001, Drouot Richelieu, in-4, reliure 
souple illustrée couleurs. 

3-Eve : Art Tribal-Art Précolombien, 16 Avril 2014, Drouot Richelieu (2 catalogues, 
même vente), in-4, reliure souple illustrée couleurs et Tribal Fashion, 1er 
Décembre 2014, in-4, reliure souple illustrée couleurs.  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 174 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 8 Catalogues. 

Christie's. 

The Russell B. Aitken Collection of African, American, Indian ans Oceanic Art, 3 
Avril 2003, New York. 

Arts d'Afrique de la Collection de Madame Nelly Van den Abbeele, 12 Juin 2003, 
Paris. 

Art Africain et Océanien, 20 Juin 2006, Paris. 
Art Africain et Océanien, 11 Juin 2007, Paris. 

Art Africain et Océanien, 11 Décembre 2007, Paris. 

Six chefs d'oeuvre d'art africain de la Collection Kahane, 1er Décembre 2010, 
Paris, in-4, reliure souple rempliée, illustrée ton brun sur fond beige. 
Art Africain et Océanien, 1er Décembre 2010, Paris. 

Art d'Afrique, d'Océanie et d'Amérique du Nord, 11 Décembre 2014, Paris. 
(couverture tachée). 
Catalogues : 27cm et un 30cm. Reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 175 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 2 Catalogues. 

Sotheby's Paris. 

23 Juin 2006. 1ère partie : Collection Nicole et John Dintenfass-Art Africain et 
2ème partie : Collections Andrea Portago, Roger Vanthournout, Helmut Zake et 
divers amateurs-Art d'Afrique, D'Océanie et des Amériques. 

Présentés sous pochette rempliée titrée noir sur fond marron avec personnage 
gravé sur la gauche. 

Les catalogues sont en in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 176 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 2 Catalogues. 

Sotheby's Paris. 

8 Juin 2007. 1ère partie : Divers Amateurs et Collection Hans et Suzanne Greub-
Art d'Afrique et d'Océanie et 2ème partie : Collection Andreas et Kathrin Lindner-
Arts d'Afrique, d'Océanie et d'Amérique du Nord. 
In-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 177 

 

[CATALOGUE DE VENTE] 

Sotheby's Paris. 

10 Septembre 2007, Collection Marc et Denyse Ginzberg-Afrique-L'Art des 
Formes, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 178 

 

[CATALOGUE DE VENTE] 

Sotheby's Paris. 

5 Décembre 2007. Collection Brian et Diane Leyden-Art Bété et Sénufo, in-4, 
reliure cartonnée illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 179 

 

[CATALOGUE DE VENTE] 

Sotheby's Paris. 

11 Juin 2008. Important Art d'Afrique et d'Océanie, Collection du Gouverneur 
Guyon, Adolf Hoffmeister, Christina et Rolf Miehler et divers Amateurs, in-4, 
reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 180 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 5 Catalogues. 

Sotheby's New York et Paris. 

16 Novembre 2001, African, Oceanic & Northwest Coast Art, New York, in-4, 
reliure souple illustrée couleurs. 

17 Novembre 2006, African, Oceanic & Pre-Columbian Art, New York, in-4, reliure 
souple illustrée couleurs (état à la reliure). 

5 Décembre 2006, Exceptionnelle Collection des Iles Fidji-Art d'Océanie - 
Collection de Georges Thomann, Karel Timmermans et divers Amateurs-Art 
d'Afrique, Paris, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

10 Décembre 2014, Arts d'Afrique et d'Océanie, Paris, in-4, reliure souple illustrée 
couleurs. 
11 Décembre 2014, Arts d'Asie, Paris, in-4, reliure souple illustrée couleurs 
(légère décoloration sur le bas de la couverture). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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 181 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 15 Catalogues. 

Hôtel des Ventes de Monte-Carlo, Civilisations, 12 avril 2015, Monaco. 

Jouan SVV, Arts Premiers III, 30 Avril 2006, Paris. 

2-Lombrail-Teucquam : Arts Premiers, 30 Septembre 2002, Paris et Arts Premiers-
Collection Léo Gaget et à divers Amateurs, 8 Février 2015, La Varenne St Hilaire. 

Loudmer Guy, Art Précolombien-Collection d'un Amateur, 8 Décembre 1990, 
Paris (petit in-8). 
2-Massol, Collection de Monsieur Roger-Paul P. Bibliothèque et Sculptures 
Africaines, 10 Décembre 2008, Paris et Collection d'un Amateur-Art et 
Ethnographie d'Afrique, 13 Mai 2009, Paris. 

Mathias/Baron Ribeyre & Associés-Farrando, Arts Primitifs, 10 Février 2015, Paris. 

Piasa, Art Africain-Collection Durand-Barrère, 5 Décembre 2008, Paris. 

2-Bretagne Enchères : Collection Océanienne du Voyage de la Korrigane, 31 Mai 
2010, Rennes et Art Africain, 31 Mai 2010 (en suivant de la 1ère vente), Rennes. 

Rossini, Art d'Afrique-Art Islamique et Art d'Asie, 3 Avril 2008, Paris. 

2Tajan : Arts Premiers, 3 Décembre 2003, Paris et Archéologie-Arts Premiers-Art 
Aborigène, 17 Mars 2010, Paris. 

Wapler Vincent, Archéologie, 29 Juin 2009, Paris. 

Les catalogues sont en in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 182 

 

ZERBINI Laurick 

L'Afrique sans Masque, Muséum d'histoire naturelle 2002, in-4, reliure toile noire 
et jaquette illustrée couleurs (insolé). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 183 

 

ROBBINS M. Warren & NOOTER Ingram Nancy. 

African Art in American Collections Survey 1989, Smithsonian Institution Press 
Washington and London 1989, fort in-4, reliure toile beige et jaquette illustrée 
couleurs. En anglais. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 184 

 

[CATALOGUES EXPOSITIONS]. Ensemble de 18 Catalogues. 

Belgique - Bruxelles. In-8, reliure souple titrée. 

6-Arts Kunst Primitifs, 1991, 1992 x 2, 1994 x 2 et 1995. 

3-Badnea, 1997, 1998 et 1999. 

2-Baaf 2003 x 2. 

7-Bruneaf 2000 x 3, 2003, 2004 x 2 et 2005. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 185 

 

DAGAN E.A. 

Emotions in Motion-Theatrical Puppets and Masks from Black Africa. 

La Magie de l'Imaginaire Marionnettes et masques théâtraux d'Afrique Noire. 

Galerie Amrad African Arts Montréal 1990, in-4, reliure souple rempliée illustrée 
couleurs. 

Français/Anglais. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 186 

 

[CATALOGUE EXPOSITION] 
Hair in African Art and Culture, collectif, The Museum for African Art du 9 février 
au 28 mai 2000, Prestel, in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 187 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 6 Catalogues. 

Galerie Wolfgang Ketterer München, in-4, reliure souple illustrée couleurs sur 
fond noir. 

Ethnographen (Afrika, Oceanien, Eskimo), Afrika-Oceanien et Ethnographic Art. 

n°23-5/11/1977, n°26-06/05/1978, n°29-18/11/1978, n°41-08/11/1980, n°45-
09/05/1981 et n°62-13/11/1982. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 188 

 

[CATALOGUES & DOCUMENTATIONS]. Ensemble de 10 Catalogues et Divers. 

3-Librairie Fischbacher, n°6, 7 & 12-Livres d'Art Primitif & Ancien et Livres d'Arts 
Premiers & d'Arts Anciens, petit in-8, reliure illustrée couleurs. 
Galerie Walu, 6 Mai au 29 août 1987, Zürich, petit in-8, reliure illustrée couleurs. 

Tribal Arts Resource Guide, Guide pratique de la France aux sources de l'art tribal, 
avec publicités, textes et plans couleurs dépliant, in-8, reliure illustrée couleurs. 

Wild tribal antiques Bruxelles, Selection 1 : 30 objects 06/2001, in-4, reliure 
souple illustrée couleurs. 

Art Moba du Togo, Galeries Amrouche Bohbot Keeser et Yassine, 1991, in-4, 
reliure souple illustrée couleurs. 

Bruce Museum-Three African Traditions : The Art of the Dogon, Fang and Songye, 
in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Galerie Ratton-Hourdé-Bembé-Fétiches Médecine de la Vallée du Niari-Collection 
de Robert et Raoul Lehuard, Décembre 1998, in-4, reliure souple illustrée 
couleurs sur fond noir. 

Galerie Ratton-Téké-Collection de Robert et Raoul Lehuard, Juin 1999, in-4, 
reliure souple illustrée couleurs sur fond noir. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 189 

 

[CATALOGUES & DOCUMENTATIONS]. Ensemble de 9 Catalogues et Divers. 
Galerie Walu, 6 Mai au 29 août 1987, Zürich, petit in-8, reliure illustrée couleurs. 

2e Salon international d'art Tribal, 16 au 19 septembre 1999 Paris, petit in-8, 
reliure illustrée. 

Robert Farris Thompson, Painting from a single Heart, preliminary remarks on 
Bark-Cloth designs of the Mbute women of Haut-Zaïre, in-8, reliure illustrée en 
noir sur fond crème. 

Tribal Arts Resource Guide, Guide pratique de la France aux sources de l'art tribal, 
avec publicités, textes et plans couleurs dépliant, in-8, reliure illustrée couleurs. 

Maskengestalten der Guro, Elfenbeinküste, Museum Rietberg Zürich 1985, in-8, 
reliure illustrée couleurs. 

Jordàn Manuel, Makishi-Mask Characters of Zambia, Fowler Museum at Ucla Los 
Angeles 2006, petit in-4, reliure rempliée illustrée couleurs. 

Wild tribal antiques Bruxelles, Selection 1 : 30 objects 06/2001, in-4, reliure 
souple illustrée couleurs. 
Art Moba du Togo, Galeries Amrouche Bohbot Keeser et Yassine, 1991, in-4, 
reliure souple illustrée couleurs. 

Art Moba du Togo, Galeries Amrouche Bohbot Keeser et Yassine, 1991, in-4, 
reliure souple illustrée couleurs. 

BIennale des Antiquaires du 20 au 29 septembre 2002, Galerie Alain de 
Monbrison Paris, in-4, reliure souple illustrée couleurs sur fond noir. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 190 

 

[AFFICHE DOCUMENTATION] 

Stools Symbolism - Sika Gwa Kofi. 

45 illustrations avec explications en anglais. 

Galerie Walu à Zürich. 

57,5cm x 41,5cm. 

Papier glacé avec légères insolations. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 191 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 5 Catalogues. 

Sotheby's. In-4, reliure souple illustrée couleur. 

Important Tribal Art, New-York, Novembre 29 and 30-1984, 

African and Oceanic Art, New-York, Thursday May 16-1985, 
Important Tribal Art, New-York, Wednesday May 15-1991, 

Important Tribal Art, New-York, Wednesday Novembre 20-1991, 

Important African and Oceanic Art, including the Collection of Dr. Karl-Ferdinand 
Schädler, New-York, Tuedsay May 25-1999. 
Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

35 / 45 

 192 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. ensemble de 5 Catalogues. 

Sotheby's. In-4, reliure souple illustrée couleurs. 
Important Tribal Art, New-York November 29 and 30-1984, 

African and Oceanic Art, New-York, Thursday May 16-1985, 

Important Tribal Art, London, Monday 17Th June-1991,  

Important Tribal Art, London, Monday 21St June 1993, 

African and Oceanic Art from a Private Collection, New-York, Tuesday May 25-
1999. 

Bel état. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

35 / 45 
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 193 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 4 Catalogues. 

Sotheby's. In-4, reliure souple illustrée couleurs. 

African and Oceanic Art, New-York, Friday May 19-2000, 

African, Oceanic and Pre-Columbian Art, New-York, November 18 and 20-2000, 
catalogue double, 

African and Oceanic Art, New-York, November 4-2003, 1ère de couverture 
illustrée en noir et blanc, 
Arts of Africa, Oceania & The Americas, New-York, May 15-2003. 

Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 35 

 194 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 4 Catalogues. 
Sotheby's Paris. In-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Art Africain, Océanien et Précolombien, 30 Septembre 2002, reliure brochée, 
blanche titrée couleur avec statuette en relief et rempliée, 

Art Africain, Océanien et Précolombien, Mobilier et Objets d'Art Haute Époque & 
Argenterie, Mercredi 16 Avril 2003 (150 pages de textes et photos), 

Art Africain et Océanien, Vendredi 5 Décembre 2003 (189 pages de textes et 
photos), 

Art Africain et Océanien, Mardi 15 Juin 2004, couverture rempliée. 

Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 195 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 5 Catalogues. 

Sotheby's - Collections. 

In-4, reliure souple illustrée couleurs. 

The Harry A. Franklin Family-Collection of African Art, New-York, April 21-1990, 

Important African Art : The Michel Gaud Collection, London, Monday 29Th 
November-1993, 

The Baudouin De Grunne-Collection of African Art, New-York, Friday May 19-
2000, 

African Art from The Egon Guenther Family Collection, New-York, Saturday 
November 18-2000, 

The Charterhouse Collection, London, 5 November 2002. (Toutes Civilisations). 

Bel état. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

35 / 45 
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 196 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 3 Catalogues. 

Sotheby's - Collections, Paris. In-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Art Africain et Océanien-Collection Peter et Veena Schnell, Mardi 15 Juin 2004, 
couverture rempliée. 

Art Africain et Océanien-Collection Peter et Veena Schnell, Vendredi 3 Décembre 
2004, couverture rempliée, 

Art Africain et Océanien-Collection Baudouin De Grunne et Divers Amateurs, 
Vendredi 3 Décembre 2004, couverture rempliée. 

Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 197 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 3 Catalogues. 

Christie's - Amsterdam. In-4, reliure souple illustrée couleurs. En anglais et 
néerlandais. 

The Africanists including Relics, Photographs and Sculptures related to the 
Croisière Noire, Wednesday 24 May-2000, 
Tribal Art, Tuesday 12 December-2000, 

The Josef Herman Collection of African Art, Tuesday 12 December-2000. 

Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 198 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 5 Catalogues. 

Christie's - Paris. In-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Arts Primitifs, Samedi 15 Juin 2002, 

Arts Primitifs-Collection d'un Amateur, Samedi 15 Juin 2002, 

Art Africain, Océanien et Précolombien, Jeudi 12 Juin 2003 (Page 15 à 217 de 
textes et photos), 

Art Africain, Océanien et Précolombien, Mercredi 10 Décembre 2003, 
Art Africain, Océanien et Précolombien, Lundi 14 Juin 2004. 

Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

35 / 45 
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[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 14 Catalogues. 

Guy Loudmer - Collections. Majorité in-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Collection Arman-Arts Primitifs, Loudmer/Poulain/Cornette de Saint-Cyr, 18 
Décembre 1972, in-8, reliure souple illustrée couleurs. 

Collections Diverses-Arts Primitifs, 30 et 31 Mai 1983, couverture rempliée, 

Collections Diverses-Arts Primitifs, 26 Novembre 1983, en état, 

Collection Charles de Croisset-Arts Primitifs, 1er Décembre 1984, in-8, reliure 
souple illustrée couleurs, 

2 exemplaires : Collection et Bibliothèque Louis Carré, Sculptures d'Afrique-
D'Amérique et d'Océanie, 27 Juin 1985, 

Collections Diverses-Arts Primitifs, 26 et 27 Juin 1986, 
2 exemplaires : Collection du Procureur Général L., 1ère Vacation 6 Décembre 
1986, in-8, reliure souple illustrée couleurs, 

Diverses Collections-Arts Primitifs, 2 Juillet 1987, 
Diverses Collections-Arts Primitifs, 30 Juin 1985, 

Collection Herbert et Nancy Baker et à Divers Amateurs, 28 Juin 1990 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

Ancienne Collection Georges Sadoul et à Divers Amateurs, 20 Juin 1996, 
Collection Pierre Guerre, 20 Juin 1996 

Bel état général.  

70 / 80 

 200 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 10 Catalogues. 

Guy Loudmer, Années 1978 à 1991. Majorité in-4, reliure souple illustrée 
couleurs. 

Loudmer/Poulain, Arts Primitifs, 16 Décembre 1978, in-8, reliure beige titrée 
noire, 

Loudmer/Poulain, Arts Primitifs, 24 Juin 1980, in-8, reliure agrafée rouge titrée 
noire, 

2 exemplaires : Arts Primitifs-Archéologie, 6 Décembre 1986, in-8, reliure souple 
illustrée couleurs, 
Arts Primitifs, 29 Juin 1989, couverture rempliée, 

Arts Primitifs, 9 Décembre 1989,  

Arts Primitifs, 14 Mai 1990 (petits états à la 1ère de couverture), 

Arts Primitifs, 10 Décembre 1990, 

2 exemplaires de la Vente du 28 Juin 1991, catalogue complet, 1ère de 
couverture fond noir titré blanc et jaquette illustrée couleurs en relief et 
catalogue exclusivement du Grand Byeri de Chinchoa présentée le 27 juin 1991 
avec analyse complète de l'objet. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 
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 201 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 10 Catalogues. 

Guy Loudmer, Années 1991 à 1997. In-4, reliure souple illustrée couleurs. 

Arts Primitifs, 29 Avril 1991, 

2 exemplaires de la Vente du 28 Juin 1991, catalogue complet, 1ère de 
couverture fond noir titré blanc et jaquette illustrée couleurs en relief et 
catalogue exclusivement du Grand Byeri de Chinchoa présentée le 27 juin 1991 
avec analyse complète de l'objet, 

Arts Primitifs, 7 et 9 Décembre 1991, couverture rempliée, 

Arts Primitifs, 25 et 26 Juin 1992, couverture rempliée, 

Arts Primitifs, 5 Décembre 1992, couverture rempliée, 

Arts Primitifs, 24 Juin 1993, 
Arts Primitifs, 30 Juin et 1er Juillet 1994, 

Arts Primitifs, 23 et 24 Juin 1995 

Arts Primitifs, 24 Avril 1997. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 202 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 12 Catalogues. 

Piasa. In-4, reliure souple illustrée couleurs (27cm et 30cm). 

2 exemplaires : Archéologie des Amériques & Art Nègre, 23 Octobre 1996, 

Archéologie Américaine et Méditerranéenne, Haute Époque et Haute Curiosité, 
25 Avril 1997, 

Antiques, Antiquités Préhispaniques, Art Islamique, Art d'Extrême-Orient, Haute 
Époque et Haute Curiosité, 1er et 2 Juillet 1997, 

Bibliothèque d'Égyptologie Charles Thorel...Haute Époque et Curiosité, 11 Février 
1998, 

Arts Primitifs d'Afrique-Collection A. Blandin, 15 et 16 Octobre 1998, 

4 exemplaires : Arts Primitifs, 19 Mars 1999, 
2 exemplaires : Art Africain - Collection du Docteur Saris et à divers amateurs, 7 
Juin 1999. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 7 Catalogues. 

Artcurial. In-4, reliure souple illustrée couleurs (26cm et 28cm). 

Art Tribal - Succession Olga Carré née Burel-Ancienne Collection Louis Carré, 
Collections Dr Pierre Danhaive, Fritz Van Der Berghe et Cleeren, 11 Décembre 
2002, 

2 exemplaires : Art Tribal - Ancienne Collection du Prince Sadruddin Aga Khan 
récolté par le Commandant François-Charles Rousseau, Collection Jean Chatelus 
et ancienne collection Léon Guebels, 2 Juillet 2003,  

2 exemplaires : Art Tribal - Ancienne Collection Léo Gausson et Collections 
Privées, 7 Juin 2004, 

Art Tribal - Collection Robert Allègre, Ancienne Collection du Vicomte Théodore 
d'Ouvrier de la Seigne et à divers, 4 Décembre 2004, 

Art Tribal - Collection du Comte Baudouin de Grunne et à Divers, 5 Décembre 
2006. 

Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 204 

 

[CATALOGUES DE VENTES]. Ensemble de 7 Catalogues. 

Jean-Louis Picard. In-8 (25,5cm), reliure souple illustrée couleurs. 

Arts Primitifs : Collection Roger Budin et à divers amateurs, 8 Octobre 1991, près 
de 180 pages de textes et photos, 

2 exemplaires : Arts Primitifs-Afrique & Océanie, 12 mai 1992,  

2 exemplaires : Arts d'Afrique et d'Océanie provenant principalement des 
Collections Jacques Ulmann, Claude de L., Marie Kiriloff, Félix Marcilhac, 11 et 12 
Octobre 1993, 

Arts d'Afrique et d'Océanie provenant notamment de la collection André Blandin, 
14 Février 1994, 

Afrique-Océanie-Antique-Amérique-Fondation Aborigo et à divers, 5 Décembre 
1994. 

Bel état. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le Mercredi 1er Mars 2023 
sur rendez-vous, à Paris IIIème (Métro : Rambuteau).  

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 
Nombre de lots : 204 


